

IN THE UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE

Patent No. : 7,552,697
Patentee : Roland Busse
Issue Date : June 30, 2009

Attention: Certificate of Correction Branch
Commissioner for Patents
P.O. Box 1450
Alexandria, Virginia 22313-1450

Dear Sir:

A request is being made for a Certificate of Correction in the above-identified patent which issued with the following error(s) identified by page and line from the application file.

Amendment F, page 4, claim 8 (26), line 1;

“claim 5” should be “claim 6”.

Amendment F, page 4, claim 9 (27), line 9;

“b the rid bars” should be --by the grid bars--.

Amendment F, page 28, claim 17 (81), line 2;

Omit “free” before “ends”.

Amendment F, page 13, claim 31 (47), line 8;

“being from rid bars” should be --being formed from grid bars--.

Amendment F, page 13, claim 31 (47), line 11;

“b the rid” should be --by the grid--.

Amendment F, page 13, claim 31 (47), line 11;

Omit “.” after --in--.

Amendment F, page 13, claim 31 (47), line 16;

“lowering of the bowl” should be --lowering path of the bowl--.

Amendment F, page 13, claim 31 (47), line 21;

“ends of the rid bars” should be --ends of the grid bars--.

Patentee : Roland Busse
Patent No. : 7,552,697
Page : 2

Amendment F, page 13, claim 31 (47), line 21;

“screw ring which” should be --screw ring, which--.

Amendment F, page 13, claim 31 (47), line 23;

“c under” should be --cylinder--.

Amendment F, page 22, claim 53 (67), line 11;

“b the rid bars” should be --by the grid bars--.

Amendment F, page 22, claim 53 (67), line 13;

“c under” should be --cylinder--.

Amendment F, page 22, claim 53 (67), line 21;

“screw ring which” should be --screw ring, which--.

Amendment F, page 27, claim 65 (78), line 2;

Insert “for” after --system--.

Amendment F, page 27, claim 65 (78), line 4;

Insert “least” after --at--.

Amendment F, page 27, claim 65 (78), line 5;

“deliver” should be --delivery--.

Amendment F, page 27, claim 65 (78), line 11;

“b the rid bars” should be --by the grid bars--.

Amendment F, page 27, claim 65 (78), line 20;

“the plate includes” should be --the feed plate includes--.

Amendment F, page 28, claim 65 (78), line 24;

“the late center” should be --the plate center--.

Patentee : Roland Busse
Patent No. : 7,552,697
Page : 3

Enclosed is the Certificate of Correction Form PTO 1050 identifying errors by column and line from the patent which are chargeable to the Official Printer. No fee is believed to be due, however, the Commissioner is hereby authorized to charge any additional fee to Deposit Account No. 16-2463.

Respectfully submitted,

October 12, 2009

Date



Marcus P. Dolce, Registration No. 46 073
Price, Heneveld, Cooper, DeWitt & Litton, LLP
695 Kenmoor, S.E.
Post Office Box 2567
Grand Rapids, Michigan 49501
(616) 949-9610

MPD/msj

Staple
Here
Only!

UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE CERTIFICATE OF CORRECTION

PATENT NO. : 7,552,697
 DATED : June 30, 2009
 INVENTOR(S) : Roland Busse

It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

Column 12

Line 43, "claim 5" should be --claim 6--.
 Line 58, "b the rid bars" should be --by the grid bars--.

Column 15

Line 8, omit "free" before "ends".

Column 17

Line 46, "being from rid bars" should be --being formed from grid bars--.
 Line 50, "b the rid" should be --by the grid--.
 Line 51, omit "." after --in--.
 Line 59, "lowering of the bowl" should be --lowering path of the bowl--.
 Line 65, "ends of the rid bars" should be --ends of the grid bars--.
 Line 66, "screw ring which" should be --screw ring, which--.

Column 18

Line 1, "c under" should be --cylinder--.

MAILING ADDRESS OF SENDER:

Marcus P. Dolce
 Price, Heneveld, Cooper,
 DeWitt & Litton, LLP
 Post Office Box 2567
 Grand Rapids, MI 49501

PATENT NO. 7,552,697

No. of add'l copies

@ \$0.50 per page



Staple
Here
Only!**UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE
CERTIFICATE OF CORRECTION**

PATENT NO. : 7,552,697
DATED : June 30, 2009
INVENTOR(S) : Roland Busse

It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

Column 23

Line 6, "b the rid bars" should be --by the grid bars--.
Line 10, "c under" should be --cylinder--.
Line 21, "screw ring which" should be --screw ring, which--.

Column 26

Line 6, insert "for" after --system--.
Line 10, insert "least" after --at--.
Line 11, "deliver" should be --delivery--.
Line 20, "b the rid bars" should be --by the grid bars--.
Line 33, "the plate includes" should be --the feed plate includes--.
Line 38, "the late center" should be --the plate center--.

MAILING ADDRESS OF SENDER:

Marcus P. Dolce
Price, Heneveld, Cooper,
DeWitt & Litton, LLP
Post Office Box 2567
Grand Rapids, MI 49501

PATENT NO. 7,552,697

No. of add'l copies
@ \$0.50 per page

